Test Vodni rezim rostlin
1. Na obrazku je Cervené vyznacena
cesta vody rostliny. (2)

2. Jakymi proudy se pohybuji roztoky v cévnich
svazcich? (6)
proud obsahuje
latky a je veden (floémem)
proud obsahuje
latky a je veden (xylemem)

3. Co se stane s burikou, jestlize ji vioZzime do
koncentrovaného roztoku soli? (1)

Vacuole

5. Spojte: (5)

chloroplasty
6. Které procesy se podileji na pfijmu a vedeni vody? (3)
7. Primérny obsah vody v pletivech je asi %. Jestlize rostlina pfijima malo

vody, sniZuje se v burikach. Na obrazku jsou buriky pfi
stavu, kdy ma rostlina vody. (4)




